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ΠΡΟΣ: ΟΛΕΣ ΤΙΣ  Π.Υ ΑΤΤΙΚΗΣ 

                                                                                                  Για ενημέρωση όλων των συναδέλφων 

 

 

ΘΕΜΑ: «Περί συμμετοχής μας στην ένστολη Συγκέντρωση στη Θεσσαλονίκη». 

 

 

     Συνάδελφοι-συναδέλφισσες, μετά από ομόφωνη απόφαση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων 

Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.) καλούμαστε όλοι να συμμετάσχουμε δυναμικά και 

αγωνιστικά στην  

 

ΕΝΣΤΟΛΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08-09-2023 

ΣΤΟ ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 

για να διεκδικήσουμε από την πολιτεία τα αυτονόητα, αυτό που όλη η κοινωνία και οι συμπολίτες μας 

αναγνωρίζουν  καθολικά, την αναγκαιότητα  χαρακτηρισμού του επαγγέλματός μας ως ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ και 

ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟ. Η έμπρακτη στήριξη των προσπαθειών των πυροσβεστών στα πεδία επιχειρήσεων κάτω 

από εξαιρετικά ακραίες και αντίξοες συνθήκες και η ανταμοιβή της αδιάλειπτης υπερεργασίας και 

πρόσθετης εργασίας, θεωρούνται εκ των ων ουκ άνευ. Η επίλυση πάγιων και διαχρονικών προβλημάτων 

που απασχολούν την εργασιακή καθημερινότητα των συναδέλφων μας είναι επιτακτική. 

     Στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας της 8ης Σεπτεμβρίου στη Θεσσαλονίκη καλούμαστε να είμαστε όλοι 

εκεί, δίνοντας ηχηρό «παρών», προκειμένου να αντιληφθούν όλοι ότι το Πυροσβεστικό Σώμα, αποτελεί 

πρώτη προτεραιότητα για την κοινωνία με ότι αυτό συνεπάγεται για τις δικές τους ευθύνες. 

     Η Ένωση Αττικής θα συμμετάσχει ενεργά και δυναμικά και θα διαθέσει για το σκοπό αυτό λεωφορεία 

για την μετάβαση των συναδέλφων. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν από την πλατεία Καραϊσκάκη την 

Παρασκευή 08/09/2023  και περί ώρας 08:30΄. 

     Παρακαλούμε τους συναδέλφους να δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους στο τηλ. 6974-096567      

Λαυράνος Νικόλαος για κρατήσεις θέσεων προκειμένου να προγραμματίσουμε τον αριθμό των 

λεωφορείων που θα διαθέσει η Ένωση Αττικής. 
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